

Этот день – 6 июня – не просто знаменательная дата для русской культуры. Это праздник общемирового масштаба. В день рождения Александра Сергеевича Пушкина отмечается сразу двойной праздник – Пушкинский день и День русского языка.

В школьном лагере эта дата также не осталась незамеченной. Ребята были приглашены в Библиотеку №11 «Встречу со сказкой» (по сказкам А.С. Пушкина), в отрядах прошли творческие конкурсы «По сказкам А.С.Пушкина» (конкурс рисунков). И конечно ребята посоревновались в грамотности в интеллектуальных играх «От А до Я» и «Самый грамотный»



В рамках профориентации 6 отряд побывали на экскурсии в восстановительном поезде, где ребят познакомили с профессиями и техникой. А также посетили уже любимейшее место ТЗ «Викинг», где Геннадий увлекательно рассказывает о правильном питании, как сберечь свое здоровье, но, а также ребята попробовали в себя в роли тренера. Позанимались на тренажерах и посоревновались.

